
廃嫡の合併症の紀載で正しいのはどれか？

くq神経障事ではしびれ感な
痔が主

く　＝網膜轟

㊥
現する。

どの感覚異常ではなく、運動麻

は単絆催調牒盛の段階示・ら急威亘料力低下が出
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腎症の早期発見のためには尿たんばくの検出が重要であ

経夢動脈硬化症の進展阻止革は血糖のみならず、頗草・血圧㌦木酢鴎が重要である。

卵、足病変と神轟象匪春に関連性はな辛。
丸くl）、（2）≠、（1）、（5）も（2）、（3）

4）、（5）

患者の食事・連動指導について正しいのはどれか？

｝碓）肥満患者では現在の体重に基づき総カロリーを殻定する。

（幻　インスリン注射時には、過食にはインスジニ′確巨象で対応

する。

持）康水化助を極端に制限することで血糖コントロールが容

易になる。

くぶ適切なカロリー掘日限・と栄養のバランスがとれた規則正し

い食生活が主事であ声．，

く5）運動は適度な有酸素連動が基本である○

ヽ（1）、（2）　も（1）、（6）七、（幻、く3）d　く3）、（4）

も（4）、（5）

摘1型糖束病につ尊正しいのはどれか？一・つ選べ。

くり1型糖尿病は肥．満が誘因となる○

（2）1型糖尿病妊糖尿病全体の◆紆50％を占める。首好排r

紛1型糖尿病ではインス・リン静轟が必須である。
（4）1型糖尿病では食事療法は不責である。

（5）1型糖尿病では中年以降の発生が多い■′確りぎ鹿瀬

温9（　）に正しい青菜をいれなさり。

r（1）消化性潰瘍のなかで・垂腹時に痛みが増強するのは

読㌢砦慧藷に這遥遠’なく閏癖覇鰭，が用

言去器に′対してく　　　）毎壷とする。

次頁あり
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